From: Mmnapumaytavvng Fpnyoplog

Sent: Monday, April 30, 2018 6:59 PM

To: 'Avtwviadou Apladvn' <A.Antoniadou@dei.com.gr>

Cc: Aapdokog lNewpylog <G.Damaskos@dei.com.gr>; Mauvpoeldng Navaywwtng
<P.Mavroeidis@dei.com.gr>; Nplovag Owpdg <T.Prionas@dei.com.gr>; MIX-2
<xinofon@otenet.gr>

Subject: RE: MAPATAZH AZOAAIZTIKHZ IKANOTHTAZ MHXANIKQN

ApLadvn kaAnormépa,

EUXOPLOTW YLOL TNV EVNUEPWON, Ba evNUePpWBOUV OXETIKA Ta LEAN KaL eATtiloupe va AuBel
OPLOTLKA TO CUYKEKPLUEVO BENAL.

KaAn Mpwtopayla,

Fpnyopng

From: Avtwviadou Apladvn [mailto:A.Antoniadou@dei.com.gr]

Sent: Monday, April 30, 2018 4:49 PM

To: Mnapurnaylavvng Fpnyoplog <GBarbayiannis@deddie.gr>

Cc: Aapaokog Newpylog <G.Damaskos@dei.com.gr>; Maupoeldrg Navaywwtng
<P.Mavroeidis@dei.com.gr>; Nplovag Owudg <T.Prionas@dei.com.gr>
Subject: FW: NAPATAZH AZDAAIZTIKHZ IKANOTHTAZ MHXANIKQN

Fpnyopn KaAnomépa kat koA Béopada,

IXETIKA LE TA NAEKTPOVLKA PnvUpATA TTOU Uo¢ amooteilate thv Nopaokeur) 27.4.2018, cog
SopLBalw emouvamntdpevo Tto £yypado mou anooteilape otov EQKA yla to B£pa mou
npoekuPe TnC acddaiiong twv N/A Mnxavikwyv. Mépav Tou otL, Onwg mAnpodopndAkape
onuepa, 666nke mapdataon péxpt 31.5.2018, otn cuvavtnon mou sixape otig 23.4.2018 pe
1 Slolknon tou EOKA, pag evnuépwoay OTL T MOKETA aopaALoTLKNG KAAUYNG elval
£TOLUA KOL EVEATILOTOUV OTL evtog Maiou Ba SteuBetnBetl o {Tnua pe AMA.

A. Avtwviadou

AteuBUvTpla AtevBuvong
AvBpwrivwy Nopwv & Opyavwaong
XaAkokovSUAn 30

T.K. 104 32 AGHNA

TnA. 210 5293197

e-mail: a.antoniadou@dei.com.gr
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